




GRANDS VINS  
provenant de la Cave de la Mairie de Dijon 
vendus au profit du Centre Communal d’Action Sociale 

dimanche 27 janvier à 14h30 
Hôtel de Ville de Dijon | Salle de Flore 

Maisons de vente 

HOTEL DES VENTES VICTOR HUGO 
Maison de Ventes aux Enchères agréée sous le n° 200 2-136 
Sylvain Gautier, commissaire-priseur habilité 
122 avenue Victor Hugo - 21000 Dijon 
gautier@interencheres.com – Tel. 03 80 560 560 – Fax. 03 80 560 561

SADDE COMMISSAIRES-PRISEURS 
Maison de Ventes aux Enchères agréée sous le n° 200 2-245 
Christophe et Guilhem Sadde, commissaires-priseurs habilités 
13 rue Paul Cabet - 21000 Dijon 
sadde@sadde.fr – Tel. 03 80 68 46 80 – Fax. 03 80 67 81 99 

Experts agréés  

Pascal KUZNIEWSKI 
en collaboration avec Denis Bernard 
06 07 79 72 06 - contact@vinvinoveritas.com 

Exposition et enlèvement des lots 

Le matin de la vente entre 10h30 et 12h au caveau de l’Hôtel de Vogüe, rue de la 
Chouette (entrée par le porche) 
L’enlèvement des lots se fera à cette adresse au cours de la vente ou le lendemain (9h00-
12h30 et 13h30-18h00), puis à l’étude Sadde à partir de mardi 29 janvier. 

I 

Conditions de vente 

Les frais en sus des enchères sont de 20 % TTC. Possibilité de nous transmettre des 
ordres d’achat avant samedi 26 janvier 18h00 (par fax ou par mail). Conditions 
générales de vente et formulaires d’ordres d’achat en fin de catalogue. 





Vins en provenance de la cave de la Mairie de Dijon - Dimanche 27 janvier 2013 à 14h30 - Salle de Flore
Lot Qté Dénomination Appellation/PropriétaAnnée Estim / Lot

VINS BLANCS (lots 1 à 111)
1 1 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 5 cm; e.l.a; aspect évolué Millot-Battault 1976 70 / 90

3 B BOURGOGNE ALIGOTE (e.l.a) Potinet-Ampeau 1976
1 B PERNAND-VERGELESSES (5 cm; e.l.a; c.l.a; aspect évolué) Rapet 1979
1 B PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1° Cru) e.t.h; clm.s Carillon 1980
2 B BOURGOGNE Morey-Genelot 1982
1 B BOURGOGNE (3 cm; e.l.a; clm.a) Morey-Genelot 1983
1 B BOURGOGNE (e.t.h scotchée) Millot-Battault 1985
1 B BOURGOGNE (e.t.h) Millot-Battault 1985
1 B PERNAND-VERGELESSES (e.l.s) Rapet 1985

2 12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) dont 1 à 3 cm et 2 à 5 cm; e.a; dont 1 c.a Rapet 1979 240 / 300

3 3 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.a Rapet 1979 400 / 460
6 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h à e.a; clm.s; dont 1 s.c.m; aspect assez évolué Pierre Morey 1981
3 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) dont 1 à 4 cm; 2 e.a et 1 e.t.a; dont 2 c.l.a Pierre Morey 1982

4 9 B MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru) dont 1 à 3 cm; 2 à 4 cm et 3 à 5 cm; e.l.s + quelques accrocs Pierre Morey 1983 270 / 320
3 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h légères Pierre Morey 1985

5 12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h légères dont 2 e.l.a sinon belles Pierre Morey 1985 360 / 410

6 1 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h Pierre Morey 1985 390 / 450
11 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h Rapet 1985

7 12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h légères; dont 1 c.l.s Rapet 1986 360 / 410

8 12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h légères Rapet 1986 360 / 410

9 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) c.l.s Rapet 1986 230 / 260
4 B MEURSAULT-CHARMES Tasteviné (1° Cru) e.l.a Millot-Battault 1985
4 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) dont 1 à 3 cm; e.t.h légères Pierre Morey 1986
3 B BOURGOGNE (2 e.l.a et 1 e.a) Pierre Morey 1987

10 12 B VIN JAUNE (e.t.h dont 2 e.l.a) Fruitière d'Arbois 1986 240 / 280

11 1 B VIN JAUNE (e.t.h) Fruitière d'Arbois 1986 160 / 200
1 B BOURGOGNE (e.t.h légères; capsule découpée au sommet) Pierre Morey 1986
5 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (dont 2 à 3 cm et 1 à 4 cm; Hubert Lamy 1987

e.a à e.t.a; dont 1 clm.a; dont 1 c.s) 
4 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h légères Millot-Battault 1987
1 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) 5 cm; e.a; évoluée Hubert Lamy 1988

12 12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h à e.l.a Millot-Battault 1986 240 / 280

13 12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h à e.l.a Millot-Battault 1986 240 / 280

14 1 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h à e.l.a Millot-Battault 1986 210 / 240
11 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h à e.a Millot-Battault 1987

15 6 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h à e.a; clm.a Millot-Battault 1987 270 / 320
6 B MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru) dont 1 à 3 cm; e.a Pierre Morey 1987

16 1 B MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru) e.t.h + accroc Pierre Morey 1987 410 / 460
10 B MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru) 9 e.t.h à e.a et 1 e.t.a  Pierre Morey 1988
1 B PULIGNY-MONTRACHET LES REFERTS (1° Cru) e.a Carillon 1988

17 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES REFERTS (1° Cru) Carillon 1988 300 / 360
 dont 1 à 3 cm; e.t.h à e.a + 4 e.t.a millésime illisible

18 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES REFERTS (1° Cru) Carillon 1988 280 / 340
dont 1 à 5 cm; 8 e.a et 4 e.t.a ou sédiments d'étiquettes

19 12 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h à e.l.a Pierre Morey 1987 480 / 540

20 8 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h à e.l.a Pierre Morey 1987 440 / 480
4 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h à e.l.a; dont 1 c.s Pierre Morey 1988

21 12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h à e.l.a et 1 e.t.a Pierre Morey 1988 360 / 410

22 12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 9 e.t.h à e.l.a et 3 e.a Pierre Morey 1988 360 / 410

23 6 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h à e.l.a Pierre Morey 1988 540 / 600
1 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h Pierre Morey 1988
5 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h à e.l.a Pierre Morey 1989
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24 12 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) dont 1 à 3,5 cm; e.t.h à e.l.a Pierre Morey 1988 720 / 840

25 12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h à e.a; dont 1 clm.a; dont 1 c.l.a Dubreuil-Fontaine 1987 240 / 300

26 12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h à e.a; dont 1 clm.a; dont 3 c.l.a Dubreuil-Fontaine 1987 240 / 300

27 8 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.a + 1 e.t.a Dubreuil-Fontaine 1987 260 / 320
4 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h; dont 1 clm.a et 1 s.c.m Dubreuil-Fontaine 1988

28 12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h à e.l.a Dubreuil-Fontaine 1988 300 / 360

29 12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h à e.l.a + 1 e.a Dubreuil-Fontaine 1988 300 / 360

30 6 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) dont 2 e.l.a Dubreuil-Fontaine 1988 330 / 380
6 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h à e.l.a Dubreuil-Fontaine 1989

31 12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h à e.l.a Dubreuil-Fontaine 1989 360 / 410

32 2 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h à e.l.a Dubreuil-Fontaine 1989 360 / 410
10 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.a Dubreuil-Fontaine 1990

33 12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h à e.l.a + 4 e.a Dubreuil-Fontaine 1990 360 / 410

34 3 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (e.l.a; dont 2 clm.a)  Hubert Lamy 1987 180 / 220
9 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (dont 3 à 3 cm et 4 à 3,5 cm; e.t.a; clm.a) Hubert Lamy 1988

35 2 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (e.a; clm.a) Hubert Lamy 1987 230 / 280
10 B MEURSAULT LES TESSONS e.t.h légères Pierre Morey 1993

36 12 B MEURSAULT-GENEVRIERES (1° Cru) e.t.h à e.l.a Bouchard P& F 1989 300 / 360

37 12 B MEURSAULT-GENEVRIERES (1° Cru) e.t.h + 2 e.a Bouchard P& F 1989 300 / 360

38 1 B MEURSAULT-GENEVRIERES (1° Cru) Bouchard P& F 1989 680 / 800
8 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h à e.l.a Pierre Morey 1990
3 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.l.s sinon belles Pierre Morey 1991

39 12 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.l.s sinon belles Pierre Morey 1991 720 / 840

40 12 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.l.s sinon belles Pierre Morey 1991 720 / 840

41 3 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.l.s sinon belles Pierre Morey 1991 360 / 410
9 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1994

42 12 B MEURSAULT LES TESSONS (10 e.l.s, 1 e.l.a et 1 e.t.a) Pierre Morey 1991 240 / 300

43 8 B MEURSAULT LES TESSONS (dont 1 à 3,5 cm; e.t.h légères; dont 1 s.c) Pierre Morey 1991 200 / 240
4 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) Hubert Lamy 1993

44 12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) dont 4 e.l.a Dubreuil-Fontaine 1992 360 / 410

45 8 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) dont 3 e.t.h et 3 e.l.a; clm.s Dubreuil-Fontaine 1992 280 / 320
3 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) e.l.s sinon belles Hubert Lamy 1993
1 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (e.l.s; c.l.s) Hubert Lamy 1994

46 12 B MEURSAULT LES TESSONS (e.l.s) Pierre Morey 1993 240 / 300

47 12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1994 240 / 300

48 6 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1994 240 / 300
6 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.l.s Morey-Blanc 1994

49 12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h légères + 1 e.l.a Morey-Blanc 1994 240 / 300

50 3 B BOURGOGNE (e.l.s) Dubreuil-Fontaine 1994 120 / 140
9 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) e.t.h légères Hubert Lamy 1995

51 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (e.t.h à e.a; quelques clm.a) Hubert Lamy 1994 160 / 200

52 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (e.t.h à e.a; quelques clm.a) Hubert Lamy 1994 160 / 200

53 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (e.t.h à e.a; quelques clm.a) Hubert Lamy 1994 160 / 200

54 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (e.t.h à e.a; quelques clm.a) Hubert Lamy 1994 160 / 200

55 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (e.t.h à e.a; quelques clm.a) Hubert Lamy 1994 160 / 200

56 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (e.t.h à e.a; quelques clm.a) Hubert Lamy 1994 160 / 200
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57 12 B PERNAND-VERGELESSES CLOS BERTHET (dont 2 e.l.a) Dubreuil-Fontaine 1995 120 / 140

58 3 B PERNAND-VERGELESSES CLOS BERTHET (dont 1 e.l.a) Dubreuil-Fontaine 1995 140 / 160
9 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) e.t.h légères Hubert Lamy 1995

59 10 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) e.t.h dont 2 e.l.a Hubert Lamy 1995 160 / 200
2 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) Millot-Battault 1996

60 12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) aspect évolué Millot-Battault 1995 180 / 220

61 12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) aspect évolué Millot-Battault 1995 180 / 220

62 6 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) aspect évolué Millot-Battault 1995 160 / 200
6 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (dont 2 à 3 cm; e.t.h dont 1 e.a) Hubert Lamy 1996

63 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (dont 2 à 3 cm; e.l.s) Hubert Lamy 1996 200 / 240

64 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (dont 2 à 3 cm et 3 à 3,5 cm; e.l.s dont 1 e.l.a) Hubert Lamy 1996 200 / 240

65 2 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (e.l.s sinon belles) Hubert Lamy 1996 230 / 280
10 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) Morey-Blanc 1996

66 12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) Millot-Battault 1996 240 / 300

67 12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) dont 2 e.t.h légères; dont 1 clm.a Millot-Battault 1996 240 / 300

68 12 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h dont 2 e.l.a Millot-Battault 1996 240 / 300

69 4 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) dont 1 e.l.a sinon belle Morey-Blanc 1996 200 / 240
8 B MEURSAULT LES TESSONS (dont 1 e.l.a) Morey-Blanc 1996

70 12 B MEURSAULT LES TESSONS Morey-Blanc 1996 180 / 220

71 12 B MEURSAULT LES TESSONS Morey-Blanc 1996 180 / 220

72 6 B MEURSAULT LES TESSONS (dont 1 capsule découpée au sommet) Morey-Blanc 1996 180 / 220
6 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (dont 1 capsule découpée au sommet) Hubert Lamy 1997

73 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS Hubert Lamy 1997 180 / 220

74 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS Hubert Lamy 1997 180 / 220

75 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (dont 2 à 3 cm) Hubert Lamy 1997 180 / 220

76 2 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS Hubert Lamy 1997 340 / 380
10 B PULIGNY-MONTRACHET LES REFERTS (1° Cru) Carillon 1997

77 10 B PULIGNY-MONTRACHET LES REFERTS (1° Cru) Carillon 1997 300 / 340
2 B MEURSAULT (e.t.h) Millot-Battault 1998

78 12 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) dont 1 à 3,5 cm; 1 à 4 cm et 1 à 5 cm; e.l.s sinon belles Hubert Lamy 1996 160 / 180

79 12 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) dont 2 à 3,5 cm; e.l.s sinon belles Hubert Lamy 1996 160 / 180

80 12 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) dont 2 à 3 cm et 4 à 3,5 cm; e.l.s Hubert Lamy 1996 160 / 180

81 12 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) dont 5 à 3 cm et 1 à 4 cm; e.l.s + 1 e.l.a Hubert Lamy 1996 160 / 180

82 12 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1997 240 / 300

83 7 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) dont 1 e.t.a Dubreuil-Fontaine 1997 240 / 300
5 B MEURSAULT LES TESSONS Pierre Morey 1997

84 12 B MEURSAULT LES TESSONS Pierre Morey 1997 240 / 300

85 4 B MEURSAULT LES TESSONS Pierre Morey 1997 280 / 320
8 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) Morey-Blanc 1997

86 11 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) Morey-Blanc 1997 290 / 330
1 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) Hubert Lamy 1999

87 12 B MEURSAULT (dont 3 e.l.a) Millot-Battault 1998 180 / 220

88 12 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) dont 1 e.l.a Hubert Lamy 1998 160 / 180

89 12 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) Hubert Lamy 1998 160 / 180

90 12 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) dont 1 e.a Hubert Lamy 1998 160 / 180
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91 12 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) Hubert Lamy 1998 160 / 180

92 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (aspect évolué) Hubert Lamy 1998 160 / 180

93 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (aspect évolué) Hubert Lamy 1998 160 / 180

94 5 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS (aspect évolué) Hubert Lamy 1998 200 / 240
7 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1998

95 1 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) dont 1 e.l.a. Dubreuil-Fontaine 1998 180 / 220
11 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS Hubert Lamy 1999

96 12 B PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS Hubert Lamy 1999 180 / 220

97 12 B PULIGNY-MONTRACHET (quelques e.t.h légères sinon belles) Carillon 1999 240 / 300

98 12 B PULIGNY-MONTRACHET (quelques e.t.h légères sinon belles) Carillon 1999 240 / 300

99 12 B PULIGNY-MONTRACHET (quelques e.t.h légères sinon belles) Carillon 1999 240 / 300

100 12 B PULIGNY-MONTRACHET (quelques e.t.h légères sinon belles) Carillon 1999 240 / 300

101 12 B PERNAND-VERGELESSES CLOS BERTHET Dubreuil-Fontaine 1999 120 / 140

102 12 B PERNAND-VERGELESSES CLOS BERTHET Dubreuil-Fontaine 1999 120 / 140

103 12 B PERNAND-VERGELESSES CLOS BERTHET Dubreuil-Fontaine 1999 120 / 140

104 6 B PERNAND-VERGELESSES CLOS BERTHET Dubreuil-Fontaine 1999 150 / 180
4 B MEURSAULT (dont 1 e.l.a) Millot-Battault 1999
2 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) Hubert Lamy 2001

105 12 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) Hubert Lamy 2001 180 / 220

106 4 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) dont 1 e.a Hubert Lamy 2001 160 / 180
2 B PERNAND-VERGELESSES Dubreuil-Fontaine 1999
6 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) Hubert Lamy 1999

107 12 B PERNAND-VERGELESSES Dubreuil-Fontaine 1999 120 / 140

108 12 B PERNAND-VERGELESSES Dubreuil-Fontaine 1999 120 / 140

109 12 B PERNAND-VERGELESSES Dubreuil-Fontaine 1999 120 / 140

110 7 B PERNAND-VERGELESSES Dubreuil-Fontaine 1999 170 / 200
5 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) Millot-Battault 1999

111 7 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) Millot-Battault 1999 140 / 160

VINS ROUGES (lots 112 à 343)

Il convient de signaler que de nombreux sommets de capsules ont été incisés, plus ou moins légèrement, 
sur certaines bouteilles de la cave (entre 1959 et 1985). Cette pratique, assez fréquente dans les années 1960-1980, 

était justifiée par la préoccupation de "faire respirer"  le vin et de lui permettre ainsi un 
vieillissement serein au contact de l'air ambiant d'une bonne cave. Cet usage ne se limitait pas à la Bourgogne. 

111 1 B VOSNE ROMANEE CROS PARENTOUX (1er Cru) Henri Jayer 1999 1000 / 1200
bis

112 11 B VOLNAY CLOS DES CHENES (1° Cru) Potinet-Ampeau 1959 300 / 350
1 à 3 cm; 1 à 4,5 cm; 1 à 4,8 cm; 4 à 5,5 cm; 2 à 6 cm et 2 à 6,5 cm; e.t.h légères; c.a 

113 9 B VOLNAY CLOS DES CHENES Tasteviné (1° Cru) Potinet-Ampeau 1964 270 / 320
2 à 2,5 cm; 1 à 3 cm; 3 à 3,5 cm; 1 à 3,7 cm; 1 à 4 cm et 1 à 4,5 cm; c.a

114 5 B POMMARD-RUGIENS (1° Cru) dont 1 à 3 cm; 1 à 4 cm et 1 à 5,5 cm; 3 e.t.h à e.l.a et 2 e.a; c.a Millot-Battault 1974 90 / 110
1 B VOLNAY (e.l.a; c.l.a) Rossignol 1976

115 4 B VOLNAY (dont 2 à 3 cm; e.l.s sinon belles) Michel Lafarge 1976 120 / 140
2 B CORTON Tasteviné (Grand Cru) 3,5 cm; e.l.s dont 1 avec accroc Rapet 1976

116 3 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) dont1 à 3 cm et 1 à 4 cm; e.t.h légères et 1 mal collée Jean Gros 1978 150 / 180

117 12 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) dont 3 à 3 cm et 3 à 3,5 cm; e.t.h dont 2 e.l.a Georges Lignier 1978 480 / 540

118 12 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) dont 3 à 3 cm et 2 à 3,5 cm; e.t.h légères Georges Lignier 1978 480 / 540
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119 1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 3 cm Georges Lignier 1978 120 / 140
4 B ALOXE-CORTON (3 à 3,5 cm et 1 à 4 cm; e.l.s; c.l.a) Cornu 1978
1 B MEURSAULT (3 cm) Morey-Genelot 1979

120 12 B ALOXE-CORTON (dont 2 à 3 cm; 4 à 3,5 cm et 4 à 4 cm; e.l.s; dont 1 clm.a) Cornu 1978 240 / 280

121 12 B PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES (1° Cru) 6 cm ou mieux; e.l.s Rapet 1978 120 / 140

122 12 B PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES (1° Cru) 6 cm ou mieux; e.l.s Rapet 1978 120 / 140

123 12 B PERNAND-VERGELESSES LES VERGELESSES (1° Cru) 6 cm ou mieux; e.l.s Rapet 1978 120 / 140

124 2 B RICHEBOURG (Grand Cru) 1 e.t.h et 1 e.l.a Jean Gros 1978 500 / 600

125 2 B RICHEBOURG (Grand Cru) 1 e.l.a et 1 e.t.a Jean Gros 1978 500 / 600

126 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES CHABOEUFS (1° Cru) e.t.h à e.l.a; dont 4 clm.a et 1 s.c.m Michel Gavignet 1980 180 / 220

127 12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE (dont 2 à 3,5 cm et 2 à 4 cm; e.l.s; c.a) Cornu 1980 120 / 140

128 3 B SAVIGNY-LES-BEAUNE (dont 1 à 3 cm et 1 à 4,5 cm; c.a) Cornu 1980 60 / 80
3 B BOURGOGNE (6 cm; c.a) Cornu 1980
6 B BOURGOGNE PASSETOUTGRAINS (e.t.h dont 2 e.l.a) Jean Gros 1982

129 6 B CORTON (Grand Cru) dont 1 à 3,5 cm et 1 à 5 cm; e.t.h Rapet 1982 110 / 130

130 5 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) dont 1 à 3 cm; 2 e.t.h, 1 e.l.a et 2 e.a Jean Gros 1982 220 / 260
1 B VOSNE-ROMANEE (e.l.s) Jean Gros 1983

131 7 B BEAUNE PREMIER CRU (dont 1 à 3 cm; 5 e.l.a et 2 e.a) Rapet 1982 120 / 140
3 B BOURGOGNE CLOS DES DAMES HUGUETTES (1 à 3,5 cm; 1 à 5 cm et 1 à 8 cm) Christian Gavignet 1982
2 B BOURGOGNE PASSETOUTGRAINS (1 e.l.s et 1 s.e) Jean Gros 1982

132 12 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS Jean Gros 1982 60 / 80
 (dont 1 à 3 cm et 1 à 3,5 cm; 7 e.t.h à e.l.a, 4 e.a et 1 e.t.a)  

133 2 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS (e.t.h à e.l.a) Jean Gros 1982 120 / 140
2 B BEAUNE TEURONS (1° Cru) e.a Bouchard P& F 1982
8 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1983

134 12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1983 120 / 140

135 12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES VERGELESSES (1° Cru) dont 1 e.l.a; dont 1 clm.s Dubreuil-Fontaine 1983 120 / 140

136 12 B VOSNE-ROMANEE (dont 1 à 3 cm et 1 à 3,5 cm; e.l.s + 1 e.l.a) Jean Gros 1983 220 / 260

137 12 B VOSNE-ROMANEE (dont 1 à 3 cm; 1 à 3,5 cm; 2 à 4 cm et 1 à 4,5 cm e.l.s) Jean Gros 1983 180 / 220

138 12 B VOSNE-ROMANEE (dont 1 à 3 cm; 1 à 3,5 cm et 3 à 4 cm; e.l.s + 1 e.l.a) Jean Gros 1983 180 / 220

139 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES POULETTES (1° Cru) e.t.h dont 1 e.l.a; c.a Christian Gavignet 1983 180 / 220

140 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES POULETTES (1° Cru) e.t.h; dont 1 clm.a; c.a Christian Gavignet 1983 180 / 220

141 6 B NUITS-SAINT-GEORGES LES POULETTES (1° Cru) e.t.h; c.a Christian Gavignet 1983 90 / 110

142 12 B VOLNAY (dont 1 e.l.s et 1 e.l.a) Michel Lafarge 1983 180 / 220

143 12 B VOLNAY (e.l.s sinon belles + 1 e.l.a) Michel Lafarge 1983 180 / 220

144 12 B VOLNAY (dont 1 à 3 cm; e.l.s + 1 e.l.a; dont 1 c.a) Michel Lafarge 1983 180 / 220

145 12 B VOLNAY (e.l.s + 2 e.l.a) Michel Lafarge 1983 180 / 220

146 12 B VOLNAY (e.l.s + 1 e.l.a) Michel Lafarge 1983 180 / 220

147 1 B VOLNAY (4 cm; s.e) Michel Lafarge 1983 60 / 80
3 B BEAUNE-GREVES (1° Cru) e.t.a Michel Lafarge 1983
1 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.l.a; s.c.m Jean Gros ?

148 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (dont 2 à 3 cm et 2 à 3,5 cm; quelques e.l.s) Vachet-Rousseau 1984 120 / 140

149 3 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s) Vachet-Rousseau 1984 165 / 190
9 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1° Cru) dont 2 à 3,5 cm; e.t.h Vachet-Rousseau 1984

150 12 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1° Cru) Vachet-Rousseau 1984 180 / 220
dont 2 à 3,5 cm; 1 à 4 cm et 1 à 4,5 cm; e.t.h légères
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151 11 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1° Cru) dont 2 à 3 cm; e.t.h Vachet-Rousseau 1984 180 / 220
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h) Vachet-Rousseau 1984

152 12 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) e.l.s Rapet 1984 120 / 140

153 4 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) e.l.s Rapet 1984 90 / 110
6 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS (dont 2 e.l.a et 2 e.a) Jean Gros 1984
2 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES VERGELESSES (1° Cru) e.l.s Dubreuil-Fontaine 1984

154 6 B RICHEBOURG (Grand Cru) dont 1 étiquette avec accroc; c.a Jean Gros 1984 420 / 480

155 6 B RICHEBOURG (Grand Cru) c.a Jean Gros 1984 420 / 480

156 6 B RICHEBOURG (Grand Cru) c.a Jean Gros 1984 420 / 480

157 6 B RICHEBOURG (Grand Cru) dont 1 étiquette avec accroc; c.a Jean Gros 1984 420 / 480

158 12 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) e.t.h dont 2 e.l.a Dubreuil-Fontaine 1984 120 / 140

159 2 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1984 150 / 170
3 B VOLNAY (2 e.l.a et 1 e.t.a) Michel Lafarge 1984
3 B BEAUNE-GREVES (1° Cru) e.l.s Michel Lafarge 1984
2 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS Tasteviné Hubert Lamy 1985
2 B VOSNE-ROMANEE (e.l.s) Noblet 1984

160 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES HAUTS DOIX (1° Cru) e.t.h Robert Groffier 1984 240 / 300

161 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES HAUTS DOIX (1° Cru) e.t.h Robert Groffier 1984 240 / 300

162 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES HAUTS DOIX (1° Cru) e.t.h Robert Groffier 1984 240 / 300
11 B CORTON (Grand Cru) e.t.h légères Rapet 1985

163 9 B CORTON (Grand Cru) e.t.h légères Rapet 1985 240 / 300
3 B VOLNAY (e.t.a; clm.s) Michel Lafarge 1985

164 12 B PERNAND-VERGELESSES (dont 1 à 5 cm; e.t.h légères) Rapet 1985 120 / 140

165 12 B PERNAND-VERGELESSES (dont 2 à 3,5 cm et 3 à 4,5 cm; e.t.h) Rapet 1985 100 / 120

166 3 B PERNAND-VERGELESSES (dont 1 à 5 cm; e.t.h légères; dont 1 c.a) Rapet 1985 120 / 140
7 B PERNAND-VERGELESSES PREMIER CRU (dont 1 à 3,5 cm; e.t.h légères dont 1 e.a) Rapet 1985
2 B BOURGOGNE (e.t.h) Pierre Morey 1985

167 11 B BEAUNE-EPENOTTES (1° Cru) dont 1 à 3,5 cm; e.t.h dont 2 e.l.a; dont 1 s.c.m Millot-Battault 1985 160 / 180
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES HAUTS DOIX (1° Cru) e.t.h Robert Groffier 1984

168 2 B MONTHELIE (e.t.h) Pierre Morey 1985 120 / 140
10 B CHASSAGNE-MONTRACHET (e.t.h dont 2 e.l.a; dont 2 clm.s) Carillon 1986

169 4 B BEAUNE-GREVES (1° Cru) e.t.h dont 1 e.a Michel Lafarge 1985 120 / 140
1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.l.a Jean Gros 1985
1 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) e.l.a Hubert Lamy 1985

170 1 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS (e.l.a) Michel Gros 1986 120 / 140
1 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS (e.t.h) Michel Gros 1987
8 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h dont 3 décollées) Vachet-Rousseau 1985
2 B BOURGOGNE (dont 1 à 3 cm; e.l.s) Noblet Adnot 1986

171 12 B COTE DE BEAUNE CLOS DES TOPES BIZOTS (2 à 3 cm; 1 à 3,5 cm et 3 à 4 cm; dont 3 e.a) Bouchard P& F 1985 90 / 110

172 12 B COTE DE BEAUNE CLOS DES TOPES BIZOTS (10 à 3,5 cm ou mieux et 2 à 4 cm; e.a) Bouchard P& F 1985 90 / 110

173 12 B COTE DE BEAUNE CLOS DES TOPES BIZOTS (4 cm ou mieux; e.a) Bouchard P& F 1985 90 / 110

174 12 B COTE DE BEAUNE CLOS DES TOPES BIZOTS (11 à 3,5 cm sinon mieux et 1 à 5 cm; e.a) Bouchard P& F 1985 90 / 110

175 7 B COTE DE BEAUNE CLOS DES TOPES BIZOTS (5 cm ou mieux; e.a) Bouchard P& F 1985 90 / 110
5 B CHASSAGNE-MONTRACHET LA GOUJONNE (e.t.h abîmées) Hubert Lamy 1986

176 12 B CHASSAGNE-MONTRACHET LA GOUJONNE (e.t.h abîmées) Hubert Lamy 1986 100 / 120

177 12 B CHASSAGNE-MONTRACHET LA GOUJONNE (e.l.s à e.l.a) Hubert Lamy 1986 100 / 120

178 11 B CHASSAGNE-MONTRACHET LA GOUJONNE (e.l.a) Hubert Lamy 1986 100 / 120
1 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) e.l.a Hubert Lamy 1986

179 2 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h Vachet-Rousseau 1985 190 / 220
8 B GEVREY-CHAMBERTIN (7 e.t.h et 1 e.t.a) Vachet-Rousseau 1985
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180 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) dont 2 e.l.a Dubreuil-Fontaine 1986 240 / 300

181 6 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) dont 1 à 4 cm; dont 2 c.s Dubreuil-Fontaine 1986 230 / 290

182 12 B VOSNE-ROMANEE MALCONSORTS (1° Cru) e.t.h légères + 2 e.l.a Noblet Adnot 1986 300 / 360

183 12 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1986 160 / 180
dont 1 à 3,5 cm; dont 1 e.l.a; dont 1 c.a au sommet

184 12 B CORTON (Grand Cru) e.l.s Rapet 1986 240 / 300

185 12 B CORTON (Grand Cru) e.t.h légères Rapet 1986 240 / 300

186 12 B CORTON (Grand Cru) e.t.h légères Rapet 1986 240 / 300

187 6 B CORTON (Grand Cru) dont 1 à 3 cm et 1 à 3,5 cm; 4 e.t.h légères et 2 e.a; dont 2 c.a Rapet 1986 110 / 130

188 12 B PERNAND-VERGELESSES PREMIER CRU (dont 4 à 3 cm; 2 à 3,5 cm et 1 à 4 cm; e.t.h légères) Rapet 1986 140 / 160

189 12 B PERNAND-VERGELESSES PREMIER CRU (dont 2 à 3 cm; 1 à 3,5 cm et 1 à 5 cm; e.t.h légères) Rapet 1986 140 / 160

190 12 B PERNAND-VERGELESSES PREMIER CRU (dont 3 à 3 cm et 3 à 3,5 cm; e.t.h légères) Rapet 1986 140 / 160

191 12 B PERNAND-VERGELESSES PREMIER CRU (dont 4 à 3 cm et 1 à 4 cm; e.t.h légères; dont 2 c.s) Rapet 1986 140 / 160

192 11 B PERNAND-VERGELESSES PREMIER CRU Rapet 1986 130 / 150
(dont 3 à 3 cm; 3 à 3,5 cm et 1 à 4 cm; e.t.h légères; c.a)

193 6 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES VERGELESSES (1° Cru) e.t.h dont 1 e.l.a Dubreuil-Fontaine 1986 60 / 80

194 5 B VOSNE-ROMANEE (e.t.h) Jean Gros 1986 100 / 120

195 12 B PERNAND-VERGELESSES (dont 2 à 3 cm et 1 à 5 cm; e.t.h légères; dont 2 c.s) Rapet 1986 120 / 140

196 12 B PERNAND-VERGELESSES (e.t.h légères + 2 e.l.a) Rapet 1986 120 / 140

197 12 B PERNAND-VERGELESSES (dont 2 à 3 cm; e.t.h légères; dont 2 c.s) Rapet 1986 120 / 140

198 12 B PERNAND-VERGELESSES (dont 3 à 3 cm et 1 à 3,5 cm; dont 6 c.s) Rapet 1986 120 / 140

199 3 B PERNAND-VERGELESSES (e.t.h légères; capsules gonflées) Rapet 1986 210 / 240
9 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1° Cru) e.t.h légères Vachet-Rousseau 1986

200 12 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1° Cru) e.t.h légères Vachet-Rousseau 1986 240 / 280

201 7 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1° Cru) e.t.h légères Vachet-Rousseau 1986 200 / 240
5 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h légères) Vachet-Rousseau 1986

202 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h légères) Vachet-Rousseau 1986 160 / 180

203 5 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h légères) Vachet-Rousseau 1986 200 / 240
7 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h légères dont 1 avec accroc Vachet-Rousseau 1986

204 10 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h légères Vachet-Rousseau 1986 250 / 300

205 12 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h légères + 1 e.l.a Jean Gros 1986 410 / 480

206 8 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h légères Jean Gros 1986 410 / 480
4 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h légères; clm.s légèrement abîmées Jean Gros 1986

207 5 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h dont 2 e.l.a; clm.s Jean Gros 1986 175 / 200

208 12 B BEAUNE-GREVES (1° Cru) e.l.s Michel Lafarge 1986 210 / 240

209 6 B BEAUNE-GREVES (1° Cru) e.l.s Michel Lafarge 1986 105 / 120

210 12 B ALOXE-CORTON (dont 1 à 3 cm et 2 à 4 cm; e.t.h; dont 2 c.s) Rapet 1986 160 / 180

211 12 B ALOXE-CORTON (dont 3 à 3 cm; 3 à 3,5 cm et 2 à 4 cm; e.t.h; dont 3 c.s) Rapet 1986 160 / 180

212 12 B ALOXE-CORTON dont 4 à 3 cm et 2 à 4 cm; e.t.h; quelques capsules gonflées) Rapet 1986 160 / 180

213 12 B ALOXE-CORTON (dont 4 à 3 cm et 2 à 4 cm; e.t.h dont 2 e.l.a; Rapet 1986 160 / 180
quelques capsules gonflées et 1 c.a)

214 12 B CHASSAGNE-MONTRACHET (e.t.h dont 2 e.l.a; dont 2 clm.s) Carillon 1986 120 / 140

215 12 B CHASSAGNE-MONTRACHET (e.t.h dont 2 e.l.a; clm.s) Carillon 1986 120 / 140
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216 12 B CHASSAGNE-MONTRACHET (e.t.h à e.l.a; clm.s) Carillon 1986 120 / 140

217 12 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) e.t.h à e.a; quelques c.s Hubert Lamy 1986 140 / 160

218 12 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) e.t.h à e.a; quelques c.s Hubert Lamy 1986 140 / 160

219 5 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.t.h; clm.s Jean Gros 1987 450 / 500

220 3 B BOURGOGNE EN MARANGES (e.a; clm.a dont 2 illisibles) Hubert Lamy 1987 280 / 320
9 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h Jean Gros 1987

221 9 B VOSNE-ROMANEE (e.t.h + 2 e.a; clm.s) Jean Gros 1987 160 / 180
3 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS (e.t.h dont 1 e.l.a; dont 1 c.a au sommet) Michel Gros 1988

222 12 B POMMARD-RUGIENS (1° Cru) e.l.s + 2 e.l.a; dont 1 clm.a Millot-Battault 1987 180 / 210

223 12 B POMMARD-RUGIENS (1° Cru) e.l.s + 3 e.l.a Millot-Battault 1987 180 / 210

224 12 B POMMARD-RUGIENS (1° Cru) e.l.s + 2 e.l.a Millot-Battault 1987 180 / 210

225 6 B POMMARD-RUGIENS (1° Cru) e.l.s + 1 e.a Millot-Battault 1987 180 / 210
6 B BEAUNE-GREVES (1° Cru) e.a Michel Lafarge 1988

226 12 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h; clm.s Jean Gros 1987 360 / 410

227 12 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h; clm.s Jean Gros 1987 360 / 410

228 11 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h + 1 e.t.a; clm.s Jean Gros 1987 330 / 380

229 12 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) e.t.h à e.a Hubert Lamy 1987 160 / 180

230 12 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) e.t.h à e.a Hubert Lamy 1987 160 / 180

231 12 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) e.t.h à e.a Hubert Lamy 1987 160 / 180

232 11 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) e.t.h à e.a Hubert Lamy 1987 150 / 170

233 7 B CHASSAGNE-MONTRACHET LA GOUJONNE (e.t.a; dont 1 clm.a) Hubert Lamy 1987 120 / 140
5 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES VERGELESSES (1° Cru) e.a; dont 1 clm.a Dubreuil-Fontaine 1988

234 12 B VOSNE-ROMANEE (e.t.h dont 2 e.l.a; clm.s) Jean Gros 1988 240 / 280

235 11 B VOSNE-ROMANEE (e.t.h fortes + 1 e.t.a; clm.s) Jean Gros 1988 220 / 260

236 4 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) e.a; dont 1 clm.a Dubreuil-Fontaine 1988 220 / 260
8 B BEAUNE-GREVES (1° Cru) e.t.a + 1 s.e; clm.s + 1 s.c.m Michel Lafarge 1988

237 12 B BEAUNE-MARCONNETS (1° Cru) e.a Bouchard P& F 1988 180 / 210

238 8 B BEAUNE-MARCONNETS (1° Cru) e.l.a Bouchard P& F 1988 260 / 300
4 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.l.s Jean Gros 1988

239 12 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h à e.a Jean Gros 1988 410 / 460

240 10 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h à e.a + 3 e.t.a Jean Gros 1988 300 / 360

241 9 B CHAMBOLLE-MUSIGNY CLOS DU VILLAGE (e.t.h à e.l.a; clm.s) Antonin Guyon 1988 170 / 200
3 B PERNAND-VERGELESSES CLOS BERTHET Dubreuil-Fontaine 1989

242 12 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) 7 e.t.h + 5 e.a Dubreuil-Fontaine 1988 160 / 180

243 6 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) 4 e.t.h + 2 e.a Dubreuil-Fontaine 1988 140 / 160
4 B VOLNAY PREMIER CRU (3 e.t.a et 1 s.e; 3 clm.a et 1 s.c.m) Michel Lafarge 1988

244 6 B VOLNAY (e.t.h; clm.s + 1 s.c.m) Michel Lafarge 1988 90 / 110

245 12 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) 10 e.l.s, 1 e.t.h et 1 e.l.a Hubert Lamy 1988 160 / 180

246 12 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) 7 e.l.s et 5 e.a Hubert Lamy 1988 160 / 180

247 12 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) e.l.s dont 2 e.a Hubert Lamy 1988 160 / 180

248 12 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) e.t.h et 3 e.a; dont 1 clm.a et 1 s.c.m Hubert Lamy 1988 160 / 180

249 11 B SAINT-AUBIN LES CASTETS (1° Cru) e.t.h et 2 e.a; dont 5 clm.a Hubert Lamy 1988 150 / 170

250 11 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) 8 e.l.s, 1 e.t.h et 2 e.l.a Dubreuil-Fontaine 1989 250 / 290

251 6 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h dont 1 e.l.a; clm.s Jean Gros 1989 240 / 270
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252 12 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h Jean Gros 1989 480 / 540

253 12 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h Jean Gros 1989 480 / 540

254 12 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h Jean Gros 1989 480 / 540

255 12 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h; clm.s Jean Gros 1989 480 / 540

256 2 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h Jean Gros 1989 470 / 530
10 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h; clm.s Jean Gros 1991

257 12 B BEAUNE-GREVES (1° Cru) e.t.a voire s.e; clm.a Michel Lafarge 1989 180 / 210

258 11 B BEAUNE-GREVES (1° Cru) e.t.a; clm.a + 2 s.c.m; dont 1 s.c Michel Lafarge 1989 160 / 200

259 4 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.l.s + 1 avec accroc; clm.s Jean Gros 1989 480 / 560

260 3 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.l.s; clm.s Jean Gros 1989 360 / 420

261 3 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.l.s; clm.s Jean Gros 1989 360 / 420

262 3 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.l.s; clm.s Jean Gros 1989 360 / 420

263 3 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.l.s; clm.s Jean Gros 1989 360 / 420

264 12 B VOLNAY VENDANGES SELECTIONNEES (e.l.s dont 1 avec accroc; clm.s + 3 clm.a) Michel Lafarge 1989 240 / 300

265 12 B VOLNAY VENDANGES SELECTIONNEES (e.l.s dont 1 e.l.a; clm.s + 4 clm.a) Michel Lafarge 1989 240 / 300

266 1 B VOLNAY VENDANGES SELECTIONNEES (e.l.s; clm.a) Michel Lafarge 1989 190 / 230
11 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1989

267 12 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1989 180 / 220

268 12 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1989 180 / 220

269 3 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1989 270 / 320
9 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) dont 2 e.t.h légères Antonin Guyon 1990

270 12 B PERNAND-VERGELESSES CLOS BERTHET Dubreuil-Fontaine 1989 140 / 160

271 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) e.l.s Antonin Guyon 1990 300 / 360

272 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) e.l.s Antonin Guyon 1990 300 / 360

273 6 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) e.l.s Antonin Guyon 1990 150 / 180

274 12 B POMMARD PEZEROLLES (1° Cru) e.l.s Parent 1990 300 / 360

275 1 B POMMARD PEZEROLLES (1° Cru) Parent 1990 360 / 410
11 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h dont 1 e.l.a; clm.s Jean Gros 1991

276 12 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h; clm.s Jean Gros 1991 360 / 410

277 5 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) e.t.h; clm.s Jean Gros 1991 150 / 180

278 12 B VOLNAY VENDANGES SELECTIONNEES Michel Lafarge 1991 180 / 220
(e.t.h dont 2 e.a, 1 e.t.a + 1 s.e; clm.s + 2 clm.a et 1 s.c.m)

279 12 B VOLNAY VENDANGES SELECTIONNEES (e.t.h dont 3 e.t.a + 1 s.e; clm.s ou clm.a) Michel Lafarge 1991 180 / 220

280 12 B VOLNAY VENDANGES SELECTIONNEES (e.t.h dont 2 e.a + 1 s.e; clm.s ou clm.a) Michel Lafarge 1991 180 / 220

281 10 B VOLNAY VENDANGES SELECTIONNEES (e.t.h dont 3 e.l.a; clm.s) Michel Lafarge 1991 150 / 180

282 3 B RICHEBOURG (Grand Cru) A.F Gros 1992 180 / 210

283 3 B RICHEBOURG (Grand Cru) A.F Gros 1992 180 / 210

284 3 B RICHEBOURG (Grand Cru) A.F Gros 1992 180 / 210

285 3 B RICHEBOURG (Grand Cru) A.F Gros 1992 180 / 210

286 3 B RICHEBOURG (Grand Cru) A.F Gros 1992 180 / 210

287 6 B RICHEBOURG (Grand Cru) A.F Gros 1992 360 / 420

288 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) dont 1 e.l.a Dubreuil-Fontaine 1992 240 / 300
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289 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) dont 2 e.t.h et 1 e.a Dubreuil-Fontaine 1992 240 / 300

290 6 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) dont 1 e.t.h Dubreuil-Fontaine 1992 120 / 150

291 12 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1993 160 / 180

292 12 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1993 160 / 180

293 12 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1993 160 / 180

294 5 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1993 65 / 75

295 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1993 300 / 360

296 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1993 300 / 360

297 2 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1993 275 / 340
9 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1995

298 12 B VOLNAY-FREMIETS (1° Cru) Jean Boillot 1994 180 / 210

299 12 B VOLNAY-FREMIETS (1° Cru) Jean Boillot 1994 180 / 210

300 12 B VOLNAY-FREMIETS (1° Cru) Jean Boillot 1994 180 / 210

301 12 B VOLNAY-FREMIETS (1° Cru) Jean Boillot 1994 180 / 210

302 10 B VOLNAY-FREMIETS (1° Cru) Jean Boillot 1994 150 / 180

303 12 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Gros F & S 1994 360 / 410

304 12 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Gros F & S 1994 360 / 410

305 12 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Gros F & S 1994 360 / 410

306 7 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Gros F & S 1994 360 / 410
5 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1° Cru) Bertheau 1994

307 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1° Cru) Bertheau 1994 360 / 410

308 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1° Cru) Bertheau 1994 360 / 410

309 12 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) Jean Gros 1994 360 / 410

310 12 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) Jean Gros 1994 360 / 410

311 12 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) Jean Gros 1994 360 / 410

312 8 B VOSNE-ROMANEE CLOS DES REAS (1° Cru) Jean Gros 1994 300 / 360
4 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1995

313 12 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1995 300 / 360

314 12 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1995 300 / 360

315 12 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1995 300 / 360

316 11 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1995 290 / 350
1 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1995

317 12 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1995 180 / 210

318 12 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1995 180 / 210

319 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1995 300 / 360

320 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1995 300 / 360

321 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) dont 2 e.l.a sinon belles Dubreuil-Fontaine 1995 300 / 360

322 12 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1996 300 / 360

323 12 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1996 300 / 360

324 12 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1996 300 / 360

325 11 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1996 275 / 340

326 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1996 300 / 360
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327 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1996 300 / 360

328 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1996 300 / 360

329 10 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1996 250 / 300

330 6 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) Trapet 1997 240 / 270

331 1 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) Trapet 1997 80 / 100
2 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1997

332 9 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° Cru) Dubreuil-Fontaine 1997 150 / 170
3 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1997

333 12 B VOLNAY PREMIER CRU (dont 1 e.l.a) Michel Lafarge 1997 240 / 280

334 11 B VOLNAY PREMIER CRU Michel Lafarge 1997 220 / 260

335 12 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1997 240 / 280

336 12 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1997 240 / 280

337 6 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1997 120 / 140

338 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1997 240 / 280

339 12 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1997 240 / 280

340 1 B CORTON CLOS DU ROY (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1997 240 / 280
11 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1998

341 12 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1998 240 / 280

342 9 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) Dubreuil-Fontaine 1998 220 / 260
3 B VOLNAY (dont 1 e.l.a sinon belle) Pierre Boillot 1998

343 6 B PERNAND-VERGELESSES CLOS BERTHET Dubreuil-Fontaine 1997 60 / 80





  
FORMULAIRE D’ORDRES D'ACHAT 

à nous retourner avant samedi 26 janvier 18h00 

Nom et prénom : …………………………………………………... 
Adresse – Ville : ……………………………………………………
Téléphone(s) : …………………………………………………….. 
E-mail : ………………………………………………………………

Lot n° Description sommaire du lot Enchère maximum*

  

  

  

  

  

  

* Les limites ne comprennent par les frais de vente. 
Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie 
d'acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées, les lots que j'ai désignés. Je joins un RIB 
ou un chèque en blanc. 

Fait à                     , le                      Signature    

HOTEL DES VENTES VICTOR HUGO 
Sylvain Gautier, commissaire-priseur habilité 

122 avenue Victor Hugo - Dijon – Tel 03 80 560 560
gautier@interencheres.com – Fax 03 80 560 561

SADDE COMMISSAIRES-PRISEURS 
Ch. et G. Sadde, commissaires-priseurs habilités 
13 rue Paul Cabet – Dijon – Tel 03 80 68 46 80 

sadde@sadde.fr – Fax 03 80 67 81 99








